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Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor.

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-utca 50. szám. 
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZ. 
TELEFON : 515. ; ,

Felelős szerkesztő : BUSZEK BÉLA. 
Szerkesztők : Matheovits Ferenc dr. és Pásztor Lajos.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 515.

Szterényi Józsefhez,
városunk országgy. képviselőjéhez!

Kegyelmes Urunk !
Szivünk egész melegével köszönt­

jük abból az alkalomból, hogy újból 
városunkba érkezik !

Habár idejövetelének célja első­
sorban gazdaság-politikai felolvasások 
tartása, mégis — engedje meg, — 
hogy egy város, helyesebben várme­
gyei politikai kérdésre is felhívjuk fi­
gyelmét.

Tesszük ezt abból az alkalomból, 
hogy az Egységes Magyar Párt is Ke­
gyelmes Ur itt időzésének tartamát 
választotta ki közgyűlésének megtartá­
sára s igy összejövetelének nemcsak 
külső decorumát, hanem tartalmát is 
emelni akarja.

Ha tehát e téren a kezdő lépést 
az Egységes Magyar Párt elnöksége 
megtette, azt hisszük, nemcsak indo­
kolt alábbi, Kegyelmes Úrhoz inté­
zendő kérésünk, hanem kötelességünk 
is azt megtenni.

Az Egységes Magyar Párt a szá­
zas bizottsága legutóbbi törvényható­
sági bizottsági tagjelölő gyűlésén — 
némelyek szerint 25, mások szerint 
35, de semmi esetre sem több tag je­
lenlétében — megejtette a jelöléseket.

Eddig rendben van az ügy. Mi­
kor azonban a tagjelölés a magyar 
választópolgárság egyetemének tudo­
mására jutott a hírlapok utján, egyik 
választópolgártársunk a minden oldal­
ról megnyilvánuló óhajnak engedve 
kifejezést adott annak a kívánságnak, 
hogy a törvényhatósági bizottsági ta­
gok közül nem lehet kihagyni váro­
sunk érdemes polgárát, aki 10000 
katholikus hivő feje : Meisel Józsefet.

Lapunk keddi számában kifejtett 
fenti kívánságra a „Br. L.“ szerdán 
válaszolt, de nem a válaszra illetékes 
fórum, az Egységes Magyar Párt el­
nöksége, hanem egy eddig ismeretlen 
cikkíró utján. A hírlapi polémiát la­
punk tegnapi számában leközölt cikk 
— remélhetőleg — lezárja.

Vártuk és jogosan vártuk, hogy a 
közóhajt respektálva az Egys. Magyar

Párt elnöksége — bármilyen formában 
— kijelenti, hogy Meisel Józsefet a 
törvényhatósági bizottsági tagjelöltek 
közé felveszi.

Ez az óhajunk mai napig sem tel­
jesült, amiért is kénytelenek voltunk az 
Egységes Magyar Párt Elnökéhez be­
adott kérésünkben — melyet lapunk 
más helyén közlünk — a jelölések­
nek a akár százas bizottság keretén be­
lül, akár a nov. 30-iki közgyűlésen 
újra leendő megejtését kérni.

Talán fölösleges hangsúlyoznunk, 
de még a gyanú látszatának kikerülése 
végett is szükséges megemlítenünk, 
hogy Meisel József apát-plebános e 
mozgalomtól teljesen távol áll.

Mai napig ez a száraz tényállás, 
amely az említett hírlapi közlemények­
ből is megállapítható.

A legelső tény, amit Kegyelmes 
Urunk előtt is hangsúlyozni kívánunk 
az, hogy senki közülünk sem az Egy­
séges Magyar Pártban viszályt támasz­
tani nem akar, de még kevésbbé akarja 
a magyarság egységét megbontani.

Ezt a tényt nem védekezésül hoz­
zuk fel, mert hiszen abból a körül­
ményből, hogy újbóli tagjelülést kérünk, 
elfogulatlanul erre nem is lehet követ­
keztetni. De szükségesnek tartjuk ezt 
azért hangsúlyozni, mert megszoktuk, 
hogy még az ilyen jogos kívánságunk­
ról is azt állítják, hogy ezzel a ma­
gyarság egységének megbontására tö­
rekszünk.

Az Egységes Magyar Párt lété­
nek alapja és célja az, hogy a bras­
sói magyarságot egy táborba tö­
mörítse. Az egység azonban nemcsak 
abban kell nyilvánuljon, hogy a ma­
gyarság szó nélkül fogadjon el reá 
nézve kötelező erővel a Párt kebelé­
ből — mondjuk ki nyíltan — egy 
embertől jövő óhajt. Hanem igenis, a 
magyarság egységének akkor áll 
szolgálatában e párt, ha a magyar 
polgárság egyetemes óhajával vértezet- 
ten száll sikra a magyarság érdekei­
ért.

Necsak formális egységre töre­
kedjen a Párt a maga kisebb kö­
rében, hanem igyekezzen lelki harmó­
niában élni az egész magyarsággal, 
hogy azt tényleg képviselhesse is.

Mi hisszük, hogy az Egységes 
Magyar Párt Elnöksége is erre törek­
szik s éppen azért engedni fog a ma­
gyarság óhajának.

Nem harci riadóval, hanem éppen 
az egységre törekvés jelszavával kívá­
nunk részt venni a vasárnapi közgyű­
lésen.

Hogy pedig az Egységes Magyar 
Pártot megbontani nem akarjuk, mi 
sem bizonyítja jobban, minthogy an­
nak kebelében kívánjuk a jelöléseket 
megejteni ; mi is érezzük, hogy szük­
ségünk van egy olyan pártra, amely 
a magyarság ügyeit intézze.

De intézze közmegelégedésre. 
Hogy pedig ez nem igy történt, azt a 
mostani eset legjobban bizonyítja, ami­
kor az egységes Magyar Párt Elnöksé­
géhez intézett alábbi kérést nemcsak a 
Párt százas bizottságának tagjai közül 
többen aláírták, hanem még olyan szá­
zas bizottsági tagok is a jelölések 
revízióját sürgetik, akik mint az Egy­
séges Magyar Párt 100-as bizottságá­
nak a tagjai ezen bizottságjelölő gyű­
lésen jelen is voltak.

A polgárok nagyrésze érzi ezt, 
de még kirívóbb ez a tény a mostani 
esetben, amikor az Egységes Magyar 
Párt egyik vezető emberének szavai­
ból következtetve a Párt a magyar­
ság nagyrészének — sajnos a mi ré­
szünknek — jogos kívánságával szem­
ben a „non possumus“ merev és el­
utasító álláspontjára fog helyezkedni.

Mi — tisztelettel alulírott választó- 
polgárok — ebben a kérdésben Ke­
gyelmes Urunkat is felkeressük — 
sajnos csak ez utón, mert a fehér asz­
talt, ahol a lelkek inkább megnyilatkoz­
nak, már egy zártkörű társaság lefog­
lalta és ismerve, mennyire szivén vi­
seli nemcsak a brassói magyarság
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egységét, hanem az Egységes Magyar 
Párt működését is, 

kérjük:
hogy a brassói magyarság nagy 

részének jogos kívánságát, befolyá­
sával, tekintélyével az Egységes Magyar 
Párt kebelében is elismertetni,

s ezzel az Egységes Magyar Párt­
ban a jobb belátást diadalra vive, 
ezzel a Párt egységét és súlyát is gya­
rapítani, növelni szíveskedjék.

Azt hisszük, soha jobbkor nem üd­
vözölhettük „Isten hozta“ felkiáltásssal!

A magyar választópolgárok nagy része,

A törvényhatósági bizottsági 
választások.

A mai napon több választópolgár 
aláírásával az alábbi kérés érkezett 
szerkesztőségünkbe, amelyet a kíván­
ságnak megfelelően az „Egységes 
Magyar Párt“ elnökségéhez juttattunk.

Nagyságos

DR. HANTZ MIHÁLY kir. tan. urnák
az „Egységes Magyar Párt“ elnökének !

Nagyságos Elnök Ur !
A „Brassói Ujlap“ csatolt 273. számá­

nak „Vármegyei bizottsági tagválasz­
tások“ cimti cikkében foglalt indokoknál 
fogva alulírott választópolgárok tisztelet­
tel kérjük az Egységes Magyar Párt szá­
zas bizottságának sürgős, még f. hó 30-a 
előtti összehívását, amelyen a vármegyei 
bizottsági tagságra történt jelöléseket 
újból, a magyarság nagy része óhajának 
megfelelően megejteni méltóztassék.

Amennyiben pedig a 100-as bizott­
ság összehívása nem volna lehetséges, 
úgy kérjük, hogy jelen beadványunkat a 
100-as bizottság említett határozata el­
leni felebbexésnek tekinteni s ennek 
megfelelően a f. évi november 30-ára ki­
tűzött közgyűlés tárgysorozatába az Egy­
séges Magyar Párt 100-as bizottságának 
a vármegyei bizottsági tagok jelöléséről 
hozott határozatnak tárgyalását felvenni 
méltóztassék.

Brassó 1913 november hó 27-én.
(A Iái ró sok.)

*

Meg vagyunk győződve, hogy dr. 
Hantz Mihály kir. tan., a párt elnöke 
e kérdés elől nem fog elzárkózni, mert 
hiszen a választó polgárok alapsza- 
bályszerit és törvényes jogaikkal élnek, 
mikor fenti kérés teljesítését kérik.

Közgyűlés.
A brassói r. k. nőegylet f. hó 27-én tar­

totta meg évi közgyűlését. A rajzterem ez alka­
lommal kicsinynek bizonyult, a terem zsúfo­
lásig megtelt úgy, hogy a később jövők helyet 
alig találtak. A közgyűlést az apácák jeles 
énekkara nyitotta meg. Mint mindig, precíz 
volt az ének Dicséretreniéltó, hogy az apácák 
itt is, mint mindenkor, praktikusan gondol­
kodnak, hisz a leánytanulóból ma-holnap 
háziasszony lesz, ki aztán tisztában van a 
női mozgalmakkal.

Az ének után Meisel J. igazgató nyitotta meg 
az elnöknő távol létében a gyűlést. Igazgató 
történelmi visszapillantást tesz a múltra és 
meglibbenti a nöegyleti élet jövendő fátyolát, 
hogy visszatekintve a múltba, lássunk tisztán 
a jövőbe, mert hiszen a munka korszakának 
mesgyéjét mai nappal lépte át a nőegylet, 
mely levetette a gyermekcipőket, szárnyat 
öltött, uj szárnyakat, hogy a keresztény szere­
tet mezején, a társadalomban nagy dolgokat 
végezzen. Ily érzelmekkel nyitja meg a köz­
gyűlést és szeretettel üdvözli a budapesti 
központ kiküldöttjét: Robitsek Ferenc pap­
növeldéi alkormányzót és Winkler Annát.

Dr. Semseyné és dr. Pawelkáné külde­
tett ki a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Robitsek Ferenc kiküldött emelkedett 
szólásra. Széleskörű tudással és gyakorlati 
érzékkel bemutatja a központ hatalmas alko­
tásait. Kedvesen és tanulságosan rámutatott 
a szövetség különös működésére, a nővéde­
lemre, amely a cselédeket veszi különösen 
oltalmába.

A fejtegetés során bemutatja a gyü­
mölcsöket, amelyek az ily fáradságos munká­
ból teremnek. Robitsek előadását megértet­
ték mindazok, kik jelen voltak, mert hiszen 
mély csendben és figyelemmel fogadták az 
előadást, amelynek végével tapssal jutalmaz­
ták meg az előadót.

Robitsek Ferenc előadása után Winkler 
Anna tolmácsolta a központ üdvözletét.

Frappáns szavakkal zárta be köszön­
tőjét : „ha minden városban ily lelkes csapat­
tal rendelkezne a gróf elnöknő, rövid időn 
belül meghódítaná az országot.“ Ezzel a tu­
dattal távozik Brassóból.

A titkári jelentést Szekula Katinka ter­
jeszti elő. Alapos, gondolatokban gazdag je­
lentést mutatott be a titkárnő. A jelentést 
lapunkban közölni fogjuk.

A pénztári jelentést és költségvetést 
Korody Irénke terjesztette elő, melyet elfo­
gadtak és a felmentést megadták.

Az uj alapszabályokat igazgató terjesz­
tette elő, nemkülönben a szakosztályok mű­
ködéséről szóló szabályzatot. A közgyűlés az 
alapszabály minden előterjesztését elfogadta, 
azoknak megerősítésére a lépések megtéte­
lére felhatalmazta az elnökséget.

A tisztujitás, mely minden közgyűlésen 
a legérdekesebb, ez alkalommal igazán bé-

„BOURBON"
Szivarkahüvely. Hygienikus készítmény, watta 

betéttel (Antinicotin) verge papírból.
JAKAB ISTVÁN

m. kir. különlegességi dohány-árudában 
KOLOSTOR-UTCA 10 SZÁM ALATT.

kességesen nyert megoldást. A tisztikart, ha­
sonlóan a szakosztályok vezetőit közfelkiál­
tással választották meg. A névsort a jövő 
számunkban fogjuk közölni.

A választás után dr. Semsey Aladárné 
ügyvezető alelnöknö köszönte meg tiszttár­
sai nevében is a bizalmat. Hálával veszi a 
kitüntetést, mert alkalmat adott a közgyűlés 
a keresztény, alapos munkára.

ígéretet tesz tiszttársai nevében arra, 
hogy csalódni nem fog a közgyűlés. Köszö­
netét mond a vendégeknek, és kéri őket, 
üdvözöljék a nőegylet nevében a központot.

Az indítványok során sürgönyileg üd­
vözölte a közgyűlés a főpásztort és Gróf 
Károlyi Lászlóné, szül. Apponyi Franciskát, 
a központ elnöknőjét. A zárda énekkara zár­
ta be a gyűlést este 6 órakor.

r elhívás Brassó
választópolgáraihoz.

Lapunk más helyén említettük, 
hogy Brassó város választópolgárainak 
azon része, akik az Egységes Magyar 
Párt törvényhatósági bizottsági tag je­
löléseivel nincsenek megelégedve, ezen 
határozatot megfelebbezték, aminek 
folytán az Egységes Magyar Párt va­
sárnapi közgyűlésén a törvényhatósági 
bizottsági tagsági helyek jelölésének a 
kérdése a választópolgárok szabad vé­
leményének döntése alá kerül.

Ezért felkérjük választó polgártár­
sainkat, hogy vasárnap délelőtt 11 óra­
kor az Egységes Magyar Párt közgyű­
lésén (a régi Nr. 1 szálló negytermé- 
ben) minél tömegesebben jelenjenek 
meg s ott — az V. kér. bizottsági 
tagjelöléseknél Meisel József opátplebá- 
nosra adják le szavazatukat.

Hazafias üdvözlettel !

A kolozsvári
egyetemi énekkar Brassóban.

A kolozsvári in. kir. Ferenc József tu­
dományegyetemi énekkar f. évi december hó 
6-án este Brassóban, a Redout nagytermé­
ben Zsigmond Ferenc karigazgató vezetése 
mellett a Brassói Magyar Dalárda és Honig- 
berger Helén operaénekesnő szives közremű­
ködésével tánccal egybekötött zártkörű hang­
versenyt rendez.

Az estély műsora :
1. a.) Jelige.
b) Pogatschnigg G. : „Dal a Dalról.“ 

(Énekkar.)
2. Schumann : „Cigányélet.“ (Vegyes­

kar, kisérve a Dalárda zenekara által.)
3. Lányi E : „Magyar Dalegyveleg.“ 

(Énekkar.)
4. Palmgren-Hackl. : „Tengerész a 

! szénégetők között.“ (Énekkar.)
5. Dalok. (Sopran solo.) Énekli : Ho­

nigberger Helén operaénekesnö. Zongorán 
kiséri Honigberger Emil karnagy.

6. Lányi E. : „Kertem alatt fülemile 
fészkel.“ (Énekkar.)

7. Hójai Zsiga : „Székely népdalok." 
(Énekkar.)
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8. Storch : „Éjjeli varázs.“ (Énekli a 

Br. Magyar Dalárda férfikara.)
9. Stojanovits J. : „Szerenád.“ (Ének­

kar ; a tenor so lot énekli Fellner Győző, 
zongorán kiséri Magyar Árpád II. karnagy.)

Helyárak : Erkély 4 k., Zenekari ülés 
3 k., Támlásszék 3 k., Földszinti zártszék 
2 k., Állóhely (diákjegy) 1 k., Jegyek előre 
válthatók Werzár Kálmán ur Kolostor-utcai 
üzletében.

Kezdete este pontban 8 órakor.
Felülfizetéseket köszönettel fogad és 

hirlapilag nyugtáz a rendezőség.
Imi*******f********i**********

MAPIHIREK
Meghívó.

A Brassói Katholikus Kör és Népszö­
vetség együttes közgyűlésére.

A Brassói Katholikus Kör és Nép- 
szövetség f. hó 29-én, szombaton este 
8 órakor a r. k. elemi iskola rajzter­
mében

tart a következő tárgysorozattal:
1. A dec. 8-án a Vigadóban rende­

zendő Nagy Konstantin ünnepély előkészí­
tése.

2. Folyó ügyek.

A tagokat feltétlen megjelenésre 
kéri az ügy fontosságára való tekin­
tettel AZ ELNÖKSÉG.

Istentiszteletek sorrendje. A róm. kath. 
plébánia templomban f. hó 30-án, Advent első 
vasárnapján az istentisztelet sorrendje a kö­
vetkező : reggel 6, 7, 8, 9 és fél 12 órakor 
csendes szent mise, 10 órakor magyar szent­
beszéd, mely után énekes szent mise. Délu­
tán 5 órakor litánia áldás. — A Szentjános- 
utcai szentferencrendi templomban fél 9 óra­
kor csendes szent mise, 10 órakor szent be­
széd, énekes szentmise. Délután 3 órakor 
litánia.

Esküvő. Dr. Hantz Mihály kir. tan. 
vármegyei főorvos leányát, Piroskát holnap, 
f. hó 29-én vezeti oltárhoz Wehofer Mihály.

Ismeretterjesztő előadások. Az „Isme­
retterjesztő Bizottság“ által rendezett előadási 
sorozatnak második előadása december hó 
1-én, hétfőn d. u. 5 órakor lesz a városi ta­
nácsház nagytermében, melyen Tersztyánszky 
Sándor róm. kath. fögimn. tanár az „Újabb 
paedagógiai reform törekvésekről“ értekezik. 
Idényjegyek Kolozsvári Sillye Béla főgim­
náziumi tanár urnái válthatók.

Az egyetemi ifjúság és a sajtóreform.
Kolozsvárról Írják : A kolozsvári egyetemi 
ifjúság a kormány készülő sajtóreformja el­
len vasárnap délelőtt a Redoutban tartandó 
népgyülésen emeli fel tiltakozó szavát. A nép- 
gytilés programmja még ezután kerül össze­
állításra. Az eddigi megállapodások szerint a 
népgyülésen a kolozsvári függetlenségi párt 
és a magyarországi szociáldemokrata párt 
kolozsvári vezetősége is részt vesz.

Elütötte a fa. Ceposu Juon György 
erdei munkás, sirneai lakos tegnap a Sala- 
inonkő melletti Putrida erdőrészben a fatön­
kök leereszteténél foglalkozott. Ceposu Juon

________B r a s s ói U j 1 a p_____

a hegy alsó részében azzal volt megbízva, 
hogy az esetleges fenakadó tönköket tovább 
taszítsa. Amint egy ily tönköt meg akart lökni, 
nem vette észre, hogy egy újabb tönköt en­
gedtek le, mely jobb lábára esett. A fatönk 
a munkás jobb lábát eltörte. Súlyos sebei­
vel a brassói közkórházba szállították.

Megrugta a ló. Sándor József krizbai 
lakos délután 5 óra tájban a falu közelében 
levő Nagy hold nevű mezőn a lovakat vezette.
A lovak után ment nénje, Sándor Mária. Nem 
tudni mi okból, a ló hátra rúgott s a rúgás 
Sándor Mária homlokát érte. A rúgás foly­
tán összeesett. Súlyos sebével a brassói köz­
kórházba szállították. Orvosi vélemény sze­
rint sebe 3 héten belül gyógyul meg.

Újítások a katonai csapatok egyenruhá- 
zatában. A hadsereg kerékpáros csapatainál 
az idei tél folyamán több egyenruházati és 
felszerelési újítás lép életbe. Az eddigi ta­
pasztalatok ugyanis azt mutatták, hogy a ke­
rékpáros csapatok ruházata nem igen felelt 
meg a követelményeknek. Így pl. a hosszú 
köpeny egyenesen akadályozta a kerékpáros 
katonát szabad mozgásában. Ezért elsősorban 
ezt a hosszú köpenyt fogja a hadvezetőség i 
rövid kabátkával helyettesíteni, melynek szine 
és szabása a lovassági gépfegyverosztályok 
legénységének kabátjához fog hasonlítani. 
Az uj kabátka gallérja prémből lesz, bélése 
pedig fehér báránybőrből készül, egy részük 
azonban legombolható birkabőrből vagy ka­
likó belsővel lesz ellátva. Az uj egyenruha­
darabot vagy felhúzva, vagy menetelés köz­
ben vállra akasztva lehet viselni.

Gyilkosság a vonaton. Miskolcról jelen­
tik : Kedden éjszaka harmincnégy eltoloncolt 
oláh munkás utazott egy vasúti teherkocsi­
ban Beregmegyéből haza Erdélybe. A nyá­
ron jöttek Erdélyből és most, hogy a mun­
kájuk elfogyott, hazatoloncolták őket. Két 
munkás, Bugyila és Szidor György össze­
vesztek valamin és ütlegelni kezdték egymást 
a sötét teherkocsiban. A többiek nem tudtak 
aludni a veszekedéstől, kiabálni kezdtek és 
csakhamar általános verekedés keletkezett a 
sötétben. Közben Bugyila kihúzta a waggon 
ajtaját elzáró vasrudat és azzal támadt Szi- 
dorra. A legelső csapás bezúzta a szerencsét­
len Szidor koponyáját, úgy, hogy eszmélet­
lenül Összeesett. A vonat éppen Miskolcra 

I ért. Szidort mentőkocsin kórházba szállítot­
ták, ahol rövid idő múlva meghalt.

A bolonyai magyar asztaltársaság szom­
batra tervezett vacsoráját közbejött akadályok 
miatt keddre halasztotta, miről ezúton érte- 
sittetnek a társaság tagjai.

Roald Amundsen a déli sark felfede­
zője a Mercur Mozgóban. Az emberiség 
kultúrtörténetének a déli sark ismeretlen tájai­
nak felfedezéséért folytatott küzdelmének leg- 

I maradandóbb emléke ez a film, mely élet­
hűen mutatjaAmundsen expeditiojának minden 
viszontagságait és az örök jéghazában foly­
tatott küzdelmeit. Ezen tudományos, tanul- 

I ságos és látványos film, mely ezer meg ezer 
mérföldről elénk varázsolja a déli pólust, 
Brassóban kizárólagos joggal csak a Mercur 
Mozgóban a többi kiváló műsor keretében 
lesz vasárnap, nov. 20-án bemutatva. Az elő­
adások a programm rendkívül hosszúsága 
miatt kivételesen már délután 3, fél 6 és 

' este, mint rendesen 8 órakor kezdődnek.
A „Betyár kendője.“ A brassói önálló 

cipészek rokkant és temetkezési egylete 
1913. december 7-én (vasárnap) a „Vigadó“ 
nagytermében, saját pénztára javára színda­
rabbal egybekötött zártkörű táncmulatságot i 
rendez. Színre kerül : A betyár kendője. Éne­
kes népszínmű 4 szakaszban.

Táviratok.
Az országom alkotmánypárt meg­

alakulása.

Budapest, nov. 28. And- 
rássy Gyula gróf elnöklete alatt teg­
nap este alakult meg az országos 
alkotmánypárt klubbja. Elnökké gróf 
Andrássy Gyulát, alelnökké gróf Hadik 
Gyulát és Gál Sándort választották 
meg.

A horvát helyzet.

Zágráb, nov. 28. A nemzeti 
haladópárt elhatározta, hogy nem 
vesz részt a közelgő választásokon .

Azonban tagjai szabadon fogad­
hatnak el jelöléseket. A párt az alkot­
mány helyreállítása fölött örömét fe­
jezte ki s Tiszát üdvözölte.

Mohamedánok tűzhalála•

Athén, nov. 28. Lasnitze köz­
ségben a komitácsik 80 mohamedánt 
feleségeikkel és gyermekeikkel egy 
moschéban bennégettek. A komitácsik 
Petritschesben egy Léwi Ábrahám 
nevű zsidó kereskedőt is meggyilkol­
tak.

A munkapárt újabb erőszakra 
kószül.

Budapest, nov. 28. Amint 
a mai képviselőházi ülésnek számtalan 
rendre utasításából s mentelmi bizott­
ság elé utasításából kiderül, Tiszának 
az a terve, hogy az ellenzéki képvise­
lőket legcsekélyebb közbeszólásért men­
telmi bizottság elé utasítja, mely új­
ból kezdi a kitiltásokat. A kormánynak 
az ellenzéki delegátusoktól van mit 
tartania s éppen ezért ezeket akarja 
kitiltani, hogy Bécsben ne álhassanak 
elé a kormányra kellemetlen leleplezé­
sekkel.

A kópvlselüház elnapolása.

A képviselőház még csak holnap 
tart ülést. A Házat december hó 15-ig 
napolják el.

A kópvlselüház ülóse.

Beöthy elnök fél 11-kor megnyitja 
az ülést. A mentelmi bizottság javas­
latára Székely Aladárt a Ház megkö­
vetésére utasítják. Zlinszkyt 20, Palu- 
gyait 15 napra zárják ki az ülésekről. 
A sajtójavaslat ellen Bródi Ernő be­
szél, beszédjét fél 2-kor végzi. Az in- 
terpellációs könyvbe következők jegyez­
tek be interpellációt : Lovásszy egy 
bírónak pártpolitikai okokból történt 
áthelyezése miatt, Ráth Endre az aradi 
Neumann család bárósitása miatt, a mi­
niszterelnök és a király személye kö­
rüli miniszter közbelépése folytán Hu­
szár Károly a honvédelmi miniszterhez 
a Gerő—Beniczky affér miatt, továbbá 
a kereskedelmi miniszterhez a munka- 
nélküliek fölsegélyezése miatt.
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Lázár Mór
Weisz-lTlihály-u. 3.

órás és aranyműves.
Arany- és ezilstnemli javítást, vagy 
átalakítást, órák igazítását elvállalja 
felelősség mellett jutányos árakon. 
Régi arany és czüstnumüt, órákat be- 
cserél újakkal. Tört ékszereket vesz 

a legmagasabb árakon.

cégekAjánlható

Arany- és éhszer javító műhelyek:
Fachat Gyula,

Fekete-utca 33. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó munkát.

Asztalosok:
Kiss Balázs,

Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Butorraktárak :
Zachariás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Cipészek:
Ardeleán Szilárd,

Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min­
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Uri, női és gyer­
mek cipők nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-, 
női- és gyermek cipők. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Nagy Ferenc,
Weisz-Mihály-utca 33. Saját készit- 
ményü és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal férfi, női 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

Béligyümölcs, zöldség:
Gingoid Testvérek,

Hirscher-u. 4. Zöldség, déligyümölcs, 
csemege, iüszer, friss és sós halak, 
valódi koser-italok.

Divatáru-kereskedők:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat- 
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja. 
Újdonság elegáns férfi nyakkendők­
ben és fehérnemüekben.

Drogériák:
Kraft és Herberth,

ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Sétatéri vendéglő.
Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. 
Dreher-féle korona sör.

Fényképészek:
Gust H.,

Búzasör 8. Fényképészeti és na­
gyitó műterem.

Kovács Sándor,
Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor. 
3 vizitkép 2 K. 50 fill. 12 drb. re­
mek szép stereoskopkép Brassó, 
Budapest, Bécs, Belgrád, New-Jork 
stb. stereoskoppal együtt 10 korona. 
Minden további kép 40 fillér.

Férfiszabók:
Barabás Dániel,

Kórház-utca 10. Csinos kivitel.Tar- 
tós munka.

Tellmann Béla,
Lópiac 1. Angol úri szabóság.

Férfiszabó üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha 
vállalat, szövetraktár, csinos szabás, 
szolid kiszolgálás.

Kosa Albert,
Weisz-Mihály-utca G. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Uosszu-utca 14. Egyenruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szűcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár.

Gyertyagyárak:
Peteu János,

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingyertyagyár. Viasz, cerisin, 
stearin és parafin gyertya olcsó 
árban.

Gépraktárak:
Wetzel Ottó,

Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpárok.

Kávéházak:
Jordáche György,

az alsó sétatéri pavilion bérlője. 
Mindennap városi zenekar játszik. 
Hideg buffet, kitűnő italok.

Vajda Gyula,
Búzasör 7. Angol klub és bőrbutor- 
különlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és diszitö munkákat min­
den stílben.

Persinár János,
Katalin-utca 20. Kárpitos, butordi- 
szitő és paplancsinálo. Elvállal min­
den a fenti szakmában előforduló 
munkálatokat jutányos árakban, pon- 
tos és megbízható kivitelben.

ÉGETŐ TESTVEREK
könyvnyomdája

Brassó, Kapu-utcza 50. szám alatt.

.BRASSÓI UJLAF
kiadóhivatala.

Telefon: 5-15. Telefon: 5-15.

1913. évi október hó 1-én

Kapu-utca 50.
szám alá helyeztetett át.

Elvállalják: kereskedelmi nyomtatványok, üzleti mérlegek, levél­
papírok, számlák, körlevelek, prospektusok, névjegy- és cégkártyák, 
esküvői- és báli meghívók, gyászjelentések, plakátok, valamint bar- 
milynemü müvek és kiadványok modern kivitelben való elkészítését.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak !

Köszörűs és késesek :
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mü- és 
homorú köszörűidé mótor üzemre, 
javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Kefeűzleteh:
R. Mihaletz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe­
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy­
ban és kicsinyben. Viszontelárusitok 
árengedményben részesülnek.

Festék-kereskedések :
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő és má­
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Gázfelszerelési cikkek:
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 4. Teljes gáz- j 
világítási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása elvállaltatik.

Kefegyártók:

Hertrich József,
Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Mechanikus:
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, Írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Kői fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrásznő. 
Fésülés házon kívül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Hői fűző-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. 6.

Órás és ékszerészek :
Gantz József

Fekete-utca 24. Minden e szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Szíjgyártók:
Mooser Mihály,

Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és böröndös. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

Szűcsök :
Szabó Béni,

Kórház-utca 11. Szörmeáruk javí­
tását, átalakítását, fehér szőrmék 
tisztítását, valamint mindennemű 
szörmeáruk készítését uj szőrmék­
ből legutolsó divat szerint készí­
tek mérsékelt árban. Raktáron tar­
tok különféle szőrméket. Elsőrangú 
szakismeretem folytán a legmaga­
sabb igényeknek is megfelelek.

Vegytisztitók.
i Schmitz József,

Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglők:
Bartha-féle vendéglő,

(Hosszufalu) bérlője Dakó Bálint 
Kellemes nyári kirándulóhelyek, jó 
konyha, kitűnő italok, kőbányai és 
Czell sör.

lncze Károly,
Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Zeides Alfréd,
Fekete-utca 4. Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás 1 Viszont­
eladóknak árengedmény.

Vésnökök :
Nähmajer Ferenc,

Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo­
mók, címerek legjobb kivitelben 
készülnek.

Sole Lipót,
Ruggyanta-, érc-bélyegző és himző- 
minták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbé­
lyegző készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 2. 
Alapítva 1879-ben Telefon 5—35.

rr——>Ai- api bioi mt o ■ i 40» jjBBStót
JrBernwieser Károly P8“ fogászati mülBims. Ü
W

t
Vár-utca 46. sz. (Continental szálloda mellett.)

Műterem modern fogpótlásokra.
[OK

l\iilőnlri/r.s Kr.sxitr.si-: Aranyhalaknak és aranyko­
ronáknak. — Átalakítások és javítások gyorsan és pontosan 
eszközöltetnek.
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A Brassói Ujlap előfizetési ára:

egesz évre . . . - K 12.—
félévre........................6.—
negyedévre . . . . „ 3.—
egy hóra . . . . „ 1.—

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP
POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor.

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-ulca 50. szám. 
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZ. 
■ -----------  TELEFON : 515. =====

Felelős szeikesztő : BUSZEK BÉLA. 
Szerkeszt k : Matheovits Ferenc dr. és Pásztor Lajos.

Kiadja : ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 515.

Legjobb bevásárlási források

Linóleum, szőnyegek és függönyök
legnagyobb raktára, dús választékban jutányns árak mellett

Tollmann és Spoil Búzasör 8. % Telefon 287.

Biró üózsef
órás és látszerész 

Brassó, Kolostor-utca 31. sz. Alapittatott 1835. évben.

Mindenfajta fali-, zseb- és ébresztő­
órák, távcsövek, hőmérők, időjelzők.

Szemüvegek orvosi rendelet, vagy sa­
ját kipróbált módszerem szernt fele­
lősség mellett, szolid árakoni a leg- 

jobb minőségben.

f Héjjá Béla ** női d,vat1ermo ^
• Brassó, Virágsor 12.
Ikn . iL^iiirsssa, . . . .  jói "ír —n=ai—^=

u

o m M A,,I /sí motorerőre berendezett mii-és épület lakatos
Jlf i/ii Bpassói Hosszu-utca 33. szám. Saját ház.
Elvállal mindennemű épület- és mülakatos munkákat, valamint javításokat szolid árak mellett. Specialista 
konyhatüzelőkben. Csatornázások és vízvezetékek készítését lelkiismeretesen eszközli. Nagy raktár minden­

nemű konyha tüzelőkben. Költségvetéseket díjtalanul készít.

Első brassói szappan és gyertyagyár
r _^ __

ORENDI JÁNOS Brassó.
Ajánlja kitűnő minőségű háziszappanát oroszlán védjeggyel,

szappanport és jegeczszódát.
Telefon-szám: 73. Telefon-szám : 73. Alapittatott 1860.

Barthelmie György műszerész,
BRASSÓ, f apu-utca 41.telefon 380. telefon 380.

Első különlegességi üzlet mű­
szerek- és az összes hozzá- 

:: való alkatrészekben.

Finom műszerész műhely.

Szabadalom modellek kidolgo- 
:s zása. n

tit

Gj

Gramofonlemezek a legnagyobb választékban.
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[södtömegeladflsi hirdetmény.
Alulírott csődtömeggondnok közhírré te­

szem, hogy közadós Léderer Adolf brassói 
be nem jegyzett kereskedő csődtömegéhez 
tartozó :

I. Csikszentkirályon a vasúti állomás 
mellett fekvő a csikszentkirályi csődleltár 
1 — 138. tételszámai alatt felvett, időközben 
azonban visszakövetelési jog elismerése foly­
tán 35 tétellel leapadt s ennek következté­
ben 3956 K. 66 f. beszerzési és 4324 K. 
60 f. becsértékü faragott fa áruk, tönkfák és 
deszkák 1913. évi december hó fí-án 
délután fél 4 órakor ;

II. Baróton (Háromszék m.) a főtéren 
fekvő s a baróti csődleltár 1—349. tételszá­
mai alatt felvett 10388 K. 52 f. beszerzési 
és 8052 K. 19 f. becsértékü zárlécek, desz­
kák, faragott fák valamint iroda berendezés­
ből álló ingóságok, végül

III. Brassóban fekvő s az ugyanott fel­
vett csődleltár 1—20 tételei alatt felvett 
2090 K. beszerzési és 2605 K. becsértékü 
iroda, hálószoba és ebédlő berendezés, sző­
nyegek és képek 1913. évi december hó 
20-án délután fél 4 órakor Brassóban, 
alulírott dr. Matheovits Ferenc csődtömeg­
gondnok ügyvédi irodájában (Kapu-utca 48. 
szám) zárt ajánlati versenytárgyalás utján el­
adatnak.

Az írásbeli zárt ajánlatok az l. alatti és 
Csikszentkirályon fekvő tömegvagyonra vo­
natkozólag 1913. évi december hó fí-án 
délután 3 óráig,

a II. és III. alatti Baróton és Brassó­
ban fekvő tömegvagyonra vonatkozólag 1913. 
évi december hé) 20-án délután 3 
óráig alulírott dr. Matheovits Ferenc csőd­
tömeggondnok brassói ügyvédhez nyújtandók 
be, az ajánlati összeg 10 százalékát kitevő 
bánatpénz átadásával.

A fenti időpontokig a leltározott ingók 
közbenjöttömmel megtekinthetők és a leltár 
másolatok korlátolt példányban azok költsé- , 
gének megtérítése ellenében megkaphatok.

Az ajánlat az egész eladásra kerülő tö- , 
meg I., II. és 111. csoportjára külön is meg­
tehető, azonban egy csoporton belül csakis j 
annak összességére oly módon, hogy az visz- 
sza nem vonható s az ajánlattevőkre köte­
lező.

Az eladandó tárgyak mennyiségéért, 
minőségéért, a leltárban esetleg előforduló 
tévedésekért és hiányokért sem a csődvá­
lasztmány, sem a tőmeggondnok felelősséget 
nem vállal.

Vevő tartozik a megvett tömeg vétel­
árát és a vételi illetéket a bánatpénz elvesz-

BrassóiUjlap

tésének terhe alatt n gomban kifizetni. 
A csődtömeg telepbérleti kötelezettségei az 
ajánlat elfogadása napján megszűnnek.

A beérkezett zárt ajánlatok felett a 
csődválasztmány az ajánlatok megtételeinek 
határnapjain, mindenkor délután fél 4 órakor 
dr. Matheovits Ferenc ügyvédi irodájában ha- 
tározand és fenntartja magának a jogot arra, 
hogy a beérkezett ajánlatok közül a legol­
csóbbat is elfogadhassa, továbbá arra is, 
hogy az ajánlattevők ajánlatainak megtekin­
tése után a nyílt árverést megnyithassa vagy 
az értékesítés más módját alkalmazhassa.

Kelt Brassóban, 1913. évi november 
hó 19-ik napján.

Dr. Matheovits Ferenc,
ügyvéd.

csődtömeggondnok.

Serester Béla
úri- és női cipész

Brassó, Kapu-utca 45. sz. a.
Elvállal minden e szakmába vágó munkákat, 
a mai kor legkényesebb igényeinek megfele­
lően. Készít fájós lábakra pontosan mérték 
szerinti lábbelit. Orthopädiai munkákat úgy 
újakat, mint javításokat a legnagyobb pon- 

: tossággal, szolid árak mellett. :

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany­
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

SzöllDSU Zs.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvétetnek.

278. szám.

719—1913. végrli. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a brassói kir. törvényszéknek 1913. évi 704(5. 
számú végzése következtében Dr. Feiler Ignátz ja­
vára 1022 kor. 02 fill, s jár. erejéig 1913. évi jú­
nius hó 25-én foganatosított biztosítási végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 2000 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m. : 20 drb. munka alatt 
levő Íróasztal és tartozékai nyilvános árverésen el- 
ädstnäk

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 
1913-ik évi V. 1237—2. számú végzése folytán 1022 
kor 02 fill, tőkekövetelés, ennek 1913. évi junius hó 
19. napjától járó 6 százalék kamatai, egyharmad szá­
zalék váltódd és eddig összesen 267 kor. 50 fillér- 
ben biróilag már megállapított költségek 
Brassóban, Kut-utca 52. a. sz. leendő megtartására 
1913. évi december hó 9-ik napjának 
d. e. 10 ó. határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni. .

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat ma­
sok is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árveres az 1908. évi XLI. 
t -c 20 (? értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1913. évi nov. hó 26. napján.
TANKÓ JÁNOS, kir. bir. végrehajtó.

Von Bergmann & Co. Cetschen.

Steckenpferd
liliomtejszappan

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítá­
sára és nélkülözhetetlen szer arc és 
bőrápolásra, mit számtalan elismerő­
levéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, 
drogériákban, illatszer és fodrász üzle­
tekben 80 fillérért kapható. Szintén pá­
ratlan hatású női kézápolásra a Berg­
mann „Manera“ liliomkrémje, mely 
tubusokban 70 f.-ért mindenütt kapható.

NÉVJEGYEK
csinos kivitelben, olcsó árak mel­
lett készíttetnek 1 órán belül az

ÉGETŐ TESTVÉREK
nyomdájában. Kapu-utca 50. szám.

ftl ■■ ■■ —•nr—ia

I Saját érdeke kívánja,
[OK

hogy e hirdetést elolvassa, mert
alkalma nyílik szükségletét hám illatos 
------ olcsó árak mellett beszerezni.---------

98 filléres apuk:
pár női harisnya 
pár férfi „ 
pár gyermek harisnya 
női mellény, díszes 
pár azsour harisnya 
pár baba cipő .

2 selyem nyakkendő
3 férfi gallér. . . 

pár kézelő . . . 
gyapjú fejkendő . 
drb. mosó delén kendő 
flotir vagy len törülköző

Újdonságok folytonos érkezése.

1.98 filléres áruk:
1 drb. női Madepelan ing - - 1.98
1 „ „ ,, bugyogó - - 1.98
1 „ fehér alsó szoknya - - 1.98
1 „ női blúz - ----- 1.98
1 előtt vállas kötény - - - - 1.98
1 női ridikül - - - - - - 1.98
1 gyermekcipő ------ 1.98
1 gyermek köntös ----- 1.98
1 férfi díszes lábravaló - - - 1.98
10 drb. zsebkendő (férfi, v. női) 1.98 
3 drb. fiú kötény ----- 1.98
1 előtt alsó szoknya - - - - 1.98
6 személyes abrosz 6 szervéttel - 1.98
1 ágyteritő ------- 1.98

Nem tetsző árut visszacserélek.

Különfélék:
1 női divatos Sál - - - 
1 női pongyola - - -
1 férfi zafír ing - - - 
1 díszes háló ing - - - 
1 szövet ablak-függöny - 
1 lüszter alsó szoknya - 
1 szövet alj - - - - 
1 hímzett női ing - -

2.98
3.98
2.98 
2.98
2.98
3.98 
3.98 
2.68

Czen kívül még több fel nem 
sorolt cikkekből nagy választék.

Újdonságok folytonos érkezése.
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